



ДЕРЖАВНИЙ
ТОРГОВЕЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ
УНІВЕРСИТЕТ

КАФЕДРА МІЖНАРОДНОГО, ЦИВІЛЬНОГО ТА
КОМЕРЦІЙНОГО ПРАВА



Антон ПОЛІКАРПОВ

ORCID: <https://orcid.org/0009-0007-0589-4831>
a.polikarpov@knute.edu.ua

аспірант ОНП «Міжнародне право»,
2024-2028 р. н.

Науковий керівник:
к.ю.н., доц. Ганна Ільченко

ТЕМА

Standard Essential Patents у праві ЄС

ГІПОТЕЗИ

Гіпотеза дослідження полягає в тому, що регуляторна інтервенція Європейського Союзу із регулювання SEP є обґрунтованою щодо забезпечення фундаментальних прав людини, а також є ефективною з точки зору необхідності унормування відносин із використання SEP та сприянням інноваціям.

Ідеї дослідження витікають із «брюссельського ефекту» та процесів європейської інтеграції, що актуалізує дослідження перспективних правових механізмів, що впроваджуються в ЄС. Запропоноване дослідження стане важливою складовою підготовки України до інтеграції в Європейський Союз.

ДОСЛІДНИЦЬКІ ЗАПИТАННЯ

Як формувалося доктринальне розуміння SEP у міжнародному праві? Чи відповідають сучасні підходи регулювання SEP потребам інноваційного розвитку?

Як правильно визначити поняття та особливості ліцензування SEP на умовах FRAND (справедливих, розумних і недискримінаційних)?

Яким чином реалізуються механізми ліцензування SEP у Європейському Союзі? Які проблемні аспекти закладені у цих механізмах?

У чому полягають ключові відмінності регулювання SEP у ЄС, США та інших юрисдикціях?

Як впливають механізми ліцензування SEP на економічну конкуренцію та розвиток технологій у державах-членах ЄС?

Чи корисно Україні використовувати досвід регулювання SEP у ЄС для вдосконалення власного законодавства? Які механізми регулювання SEP можуть бути найбільш ефективними для українського контексту?

МЕТА ДОСЛІДЖЕННЯ

Основною метою дослідження є критична оцінка положення проєкту Регламенту ЄС щодо SEP з точки зору збалансованого регулювання використання та ліцензування SEP, а також надання пропозицій і рекомендацій щодо правових механізмів використання та ліцензування SEP в Україні.

МЕТОДИ ДОСЛІДЖЕННЯ

Історико-правовий метод дозволить проаналізувати розвиток регулювання ліцензування SEP у ЄС.

Порівняльно-правовий метод буде застосовано для вивчення різних підходів до регулювання SEP в ЄС та інших юрисдикціях.

Формально-юридичний метод сприятиме дослідженню чинного законодавства ЄС і України, що регулює ліцензування SEP.

Системно-функціональний метод допоможе розглянути SEP як елемент загальної системи інтелектуальної власності.

Структурно-логічний метод дозволить упорядкувати матеріали дослідження.

Діалектичний метод допоможе встановити взаємозв'язки між правовими нормами та економічними процесами у сфері ліцензування SEP.